

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2020年3月25日
星期三 农历庚子年三月初二
投稿信箱:lhb001@163.com

今日4版 总第7864期
漯河日报社出版
网址:htta://www.lhb.com.cn

抗击疫情

我们始终在一起



漯河日报社 宣

高慧杰主持召开市疫情防控指挥部工作调度会强调

全面加快建立与疫情防控形势相适应的经济社会秩序 决不能让来之不易的疫情防控持续向好形势发生逆转 决不能让不断加快恢复的经济社会秩序出现中断

本报讯(记者 李丹)3月24日上午,市委书记高慧杰主持召开市疫情防控工作指挥部工作调度会,专题听取全市及各县区、各功能区(境)外来人员排查管控工作情况汇报,分析研判当前疫情防控形势,研究部署下一步统筹推进疫情防控和经济社会发展重点工作。市领导李建涛、栗社臣参加。

在认真听取全市及各县区、各功能区(境)外来人员防控工作进展情况汇报后,高慧杰强调,全市各级、各部门要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,因时因势调整工作着力点和应对举

措,全面加快建立与疫情防控形势相适应的经济社会秩序,决不能让来之不易的疫情防控持续向好形势发生逆转,决不能让不断加快恢复的经济社会秩序出现中断。

高慧杰强调,要加强对(境)外来人员的疫情防控。统一思想认识,把防控(境)外疫情输入作为当前防控工作的重中之重,倾斜力量和精力,精准严密防控,切实抓实抓好。严把重要关口,严之又严地把好信息关、入口关、转运关和隔离关,进一步守牢防线,确保万无一失。做好应急准备,细化预案、建强队伍、配齐设施、做好演练,确保能够从从容

应对各类突发事件。做到慎终如始,坚持国外疫情不消除我市防控(境)外重点地区新冠肺炎疫情输入工作专班不撤销,克服麻痹思想和侥幸心理,发扬连续作战作风,坚决杜绝因为工作疏忽而产生输入性病例和关联病例。

高慧杰指出,要加快恢复生产生活秩序。一方面,逐个排查、逐项评估已发布的各项疫情防控措施,进一步取消过时的、过度的、不必要的防控措施,因时因势制订与疫情防控形势相适应的防控措施;另一方面,落实支持政策,提供优质服

务,建立“哪些行业哪种情况下禁止放开”的“负面清单”和已放开行业落实必要防控措施指南的“正面清单”,进一步支持各类主体复工复产复产复市。

高慧杰要求,要形成齐心协力抓落实的强大合力。强化配合联动,全市各级、各部门要形成“一盘棋”、拧成“一股绳”,形成上下联动、部门协同、各工作组与工作专班密切配合的强大合力;强化舆论引导,打牢“两手抓”两手都抓好的思想基础,营造思想统一、认识一致的良好氛围;强化督促检查,围绕做好严防(境)外疫情输入和经济社会秩序恢复两方面开展督查,推动各项工作取得实效。

刘尚进主持召开市政府第75次重点项目建设周例会

专题研究公共卫生应急管理 和基础设施领域补短板重点项目

本报讯(记者 张军亚)3月24日,市长刘尚进主持召开市政府第75次重点项目建设周例会,专题研究公共卫生、应急管理和基础设施领域补短板重点项目。市领导高喜东、徐汇川参加。

会议听取了市发改委、市卫健委、市住建局、市应急管理局和各县区、各功能区围绕公共卫生、市政设施、城镇老旧小区改造、应急物资储备领域补短板重点项目谋划情况汇报,逐项梳理项目清单中的重大项目,本着量力而行、适度超前的原则,对进一步做好项目的甄别筛选、调整优化和前期手续办理等工作进行逐一明确。

刘尚进指出,新冠肺炎疫情防控暴露出的短板弱项,正是下一步要全力补齐的领域。要认真贯彻落实中央、省有关部

署,围绕公共卫生、应急管理和基础设施领域谋划实施一批补短板、强弱项重点项目,发挥项目投资对经济发展的关键作用,建立同疫情防控相适应的经济社会发展运行秩序,为我市经济社会高质量发展打下良好基础。

刘尚进强调,项目谋划是项目建设的第一步,是经济社会高质量发展的起跑

线,各级、各部门都要有一批“明白人”集中抓好项目谋划工作。要注重市政基础设施项目谋划,统筹考虑强功能、促提升、补短板、惠民生,强化给排水、供热、雨污分流等领域补短板项目建设,高质量建设城市基础设施。要加强应急管理体系建设,建立市、县、乡一体化应急管理平

刘尚进调研我市5G基站和大数据产业园等新型基础设施建设情况时强调 加快5G基站和大数据产业园建设 以新基建助推智慧城市智慧产业发展

本报讯(记者 谢晓龙)3月23日下午,市长刘尚进带领市直相关部门和移动、联通、电信、铁塔四家运营商漯河分公司负责人,实地调研我市5G基站和大数据产业园等“新基建”推进情况。市委常委、统战部部长、市政府党组成员余伟参加。

刘尚进一行首先到源汇区开源大剧院门前5G基站,详细了解我市5G基站发展

规划、项目推进、设备投资、覆盖能力、共建共享、电力供应等情况。刘尚进要求,市发改、工信、城管等部门要立足职能,加大对5G基站建设的规划衔接和支持力度,充分借助市政现有资源共建共享,加快我市5G基站建设步伐。希望中国移动铁塔漯河分公司进一步加大工作力度,为漯河争取更多投资、布局更多站点。

来到中国移动漯河分公司,刘尚进一步深入漯河移动通信指挥调度中心、大数据中心机房和5G基站等处,详细了解漯河移动5G建设和应用推广等情况。了解到该公司在5G建设转供电改造方面的需求时,刘尚进要求随同的市直有关部门负责同志要组成专班,尽快研究出台支持5G建设发展的相关配套政策,更好服务全市

5G网络建设。在西城区,刘尚进认真听取了市大数据产业园项目规划和招商引资等情况汇报,并深入市大数据运营有限公司详细了解大数据产业园概念规划和数字政府、五大智慧产业布局等,与项目负责人就楼体设计与风格、功能布局与先期建设等重点现场研究协商。(下转2版)

奏响凝心聚力的昂扬奋进曲

——全市2019年宣传思想文化工作综述

■本报记者 张军亚
律回春晖渐,万象始更新。理论武装浓墨重彩,舆论引导卓有成效,道德建设熠熠生辉,文艺精品好戏连台……打开2019年全市宣传思想文化工作的画卷,亮点纷呈,催人奋进。

2019年,全市宣传思想文化战线在市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,认真落实全国、全省宣传部长会议和市委七届十一次全会精神,自觉践行“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,聚焦庆祝新中国成立70周年,坚持稳中求进、守正创新,坚持统一思想、坚定信心,着力建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,着力加强舆论引导和

舆论斗争,着力培养担当时代伟大复兴大任的时代新人,着力满足人民精神文化生活新期待,着力提升文化软实力,为深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”城市发展定位、奋力实现“两个上台阶、四个走前列”战略目标、以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩提供了坚强思想保

证和强大精神力量。

高举旗帜 夯实根基

过去一年,全市宣传思想文化战线加强理论武装,丰富学习教育形式,大力推动习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走。(下转3版)



扫黑除恶进行时

有奖举报电话:0395-110 15239567110 (只接受信息举报)

信箱:lhshcejbzx@163.com

漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

社会主义核心价值观 敬业

敬业,是对公民职业行为准则的价值评价,要求公民要具有积极向上的劳动态度和艰苦奋斗的精神,忠于职守、精益求精、服务社会,充分体现现代主义职业精神。